



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Helena

foi+request-74625-

59e98299@dostup.pravda.com.ua

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації від 27.08.2020 щодо прийняття нормативно-правових актів, які регламентують порядок пред'явлення виконавчого документа, виданого у формі електронного документа, та в межах компетенції повідомляє.

Міністерством юстиції України на виконання абзацу третього пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 15 липня 2020 року № 797-IX «Про внесення зміни до статті 4 Закону України «Про виконавче провадження» щодо запровадження електронної форми виконавчого документа» розроблено проєкт наказу Міністерства юстиції України «Про затвердження Змін до деяких наказів Міністерства юстиції України» (далі – проєкт наказу).

Проєкт наказу спрямований на приведення у відповідність деяких наказів Міністерства юстиції України до Закону, що забезпечить врегулювання питання пред'явлення до органів державної виконавчої служби та приватних виконавців виконавчих документів, які видані уповноваженими органами, у формі електронного документа.

Відповідно до вимог абзацу другого пункту 7 Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731, у разі наявності положень, норм та доручень, що поширюються на інші органи, нормативно-правовий акт повинен бути погоджений з відповідними суб'єктами нормотворення та/або з іншими заінтересованими органами відповідно до законодавства в порядку та за формою, встановленими законодавством з питань документування управлінської діяльності.

Проєкт зазначеного нормативно-правового акта потребує погодження, зокрема, із Міністерством цифрової трансформації України, як відповідно до



Міністерство юстиції України
№38700/ПІ-Н-2974/11.6.2 від
01.09.2020
Банчук О.А. (Заступник Міністра)
01.09.2020 13:49

пункту 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856, є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України, є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики: у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; у сфері розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; у сферах відкритих даних, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; у сфері надання електронних та адміністративних послуг; у сферах електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; у сфері розвитку ІТ-індустрії.

Станом на 01.09.2020 проєкт наказу перебуває на опрацюванні в Міністерстві цифрової трансформації України.

Після отримання від Міністерства цифрової трансформації України висновку про проведення цифрової експертизи, проєкт наказу буде прийнято та зареєстровано в установленому законодавством про державну реєстрацію нормативно-правових актів порядку.

Заступник Міністра

Олександр БАНЧУК